CLP (H) 1000 X (B) 850X (L) 2000

2011 4 4 A

THEZEEMR A
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52 1= 1

B 0172 7a 1= = A 2

B e 3

P31 = I 6
=41 o 10



S1 EHAME

L1 BE&
(1) HERE 7% v A NLAUPERE
(2)  FREEA ELHE AL
(3) HEHES S H = 1.000 (m
4) + JES AT SWEIT L D HE
(5) MR AT g = 10.0  (kN/m*)
(6) HMLRREHE R diih ye = 245  (kN/m’)
1.2 EEM
(1) HEEES HOEIAD +
B AWHRHTA 6 = 30.00 ()
LA Ty, ys = 19.0  (kN/m*)
(2) SRR O ER
PERE[ECIR & SRt oD i o0 BE R AR 2K u = 0.577
" DR T c = 00 kNm)
T MR I ) qa = 46.35 (kN/m*) LIE3E
1.3 ZERMT
(1) WENTT D kEd THE) 2 2R Fs = 1.50
(2)  HEENCH B RE i L BE lel = 1/6 B
Haff) 2 2R Fs = 1.50
L4 BEOBREE R OFFRIG ) E
1) =7 U—+F
AR YETR T ock = 30 (N/mm? )
TR MR T B oca = 10.00 (N/mm?)
TR AW ) B ta = 0.45 (N/mm*)
(2) ki
FFA G RIS osa = 160 (N/mm? )
1.5 ZEICHk
—, HEtLT — ¥EEETIREH (#1) A AGHE B e

KGC



§2
2.1

— IR A
— %X
5 4 CLP

KGC

(H) 1000 X (B) 850
10kN/m?
0.070,_|
o
S
1
=
gi (=]
: 3
0. 10
B= 0.850

No.



N E | ACEAE | ROREE | i f )] MR ) B
v ZH e LR | TR aQ a I E
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
24. 73 6.51 | 0.084 4.88 2.19 46. 35 11.84 | 0.K
A 0.142 1. 50 1.50 | |
K WA I >

46. 35

=
1l
e
®
&
S

KGC

11. 84

No.



3.1.2 #ArEZRL

(1)

KGC

LR
SRIELAHTER | KCPATE | RO | i E | | @ Mg ) B
2V ZH e LR | RRE a a Wl
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
16. 93 6.51] 0.139 3.23 1.50 | 39.46 0.37 | 0.K
AR 0. 142 1. 50 1.50 | |
MRS >
e = 0.139
!
|
|
< | s
S

B = 0. 850




3.2 MWrmatEAsE R
3.2.1 7= CREDWTHIFIE

il M " H F R DT R
. b (mm) 1000 1000
- R ¥
TR ;? d (mm) 40 75
s A () DIO - 5.5 DIO - 5.5
= 392 392
X (mm) 16.6 24. 4
| TE— AR 0.11 X 10° 1.43 X 10°
i M (N * mm)
& ) 3 3
7 S - 1.08 X 10 4.81 X 10
a7 U—kD| oc 0. 38 1.75
Bl U EAE IS 0 B
(N/mm? ) oca 10. 00 10. 00
R D os 8.1 54. 6
Bl 5 [ 9RIS T E
(N/mm? ) 0 sa 160 160
ar s U— k0| ¢ 0.03 0. 06
AW I E
(N/mm? ) T ca 0. 45 0. 45
3.2.2  JEMROWrm
s M IH H Mk DITFAR ok HfE
N b (mm) 1000 1000
R ;T d (mm) 75 40
e as () D10 - 5.5 DIO - 5.5
o 392 392
X (mm) 24. 4 16.6
| TET AR 1.43 X 10° 0.48 X 10°
& M (N « mm)
A . ,
Vi S ™ 1.83 X 10 3.34 X 10
a7 U—rD| oc 1.75 1.68
Bl EAE RS 0
(N/mm? ) oca 10. 00 10. 00
R D os 54.6 35.5
Bl B [ 9RIS T E
(N/mm? ) 0 sa 160 160
avs7U—bo| ¢ 0.02 0.08
B AW
(N/mm? ) tca 0. 45 0. 45
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No.



§4 FFHWE

PEBEIZAEI S 2 EIT, LT O EZEZ D,

R
H
)
+

N

4.1 FFEOMAR
LT OMATIZ DN TREHZ1TH,
woN HE (+#E) +HE

D) #imEH Y 2) WAEZ L

4.2 FrEOFHE

PEREIZ/EH T 2D, SNEMEY, AEMEH, BIO, FA0IZHT 2 ERME x, v) D
7z

HEZBITERE 1.000 m 720 TIT7R 9,

KGC

No.



4,2.1 HHE
(1) 4K
D g
i /A e FifE | B 7 & Wi kRE—AV b
A X ¥ A-x Aey
52 (m) (m) (m*) (m) (m) (m*) (m*)
0.850X 1.000= 0.850 | 0.425| 0.500 0. 3613 0. 4250
a| - 0.035X 0.300= -0.011| 0.088 | 0.850 -0. 0010 -0. 0094
b|-1/2X% 0.035% 0.595= —-0.010 | 0.093 | 0.502 -0. 0009 -0. 0050
c| - 0.495X% 0.895= —0.443 | 0.353 | 0.553 -0. 1564 -0. 2450
d|-1/2X 0.495% 0.035= -0.009 | 0.435| 0.093 -0. 0039 -0. 0008
e | - 0.250X 0.930= -0.233 | 0.725| 0.535 -0. 1689 -0. 1247
& it 0. 144 0. 0302 0. 0401
N
Vo= XA-L = 0.144 X 1.000 = 0.144 (m*) 5
F
i ¢ e
V =Vo+ryc= 0.144 X 24.5=  3.53 (kN)
VERLIE
SA - x 0. 0302 L —
= 0.210
X A 0. 144 (m) c
Ay 0. 0401
y ST 0 144 0.278 (m)
2)  H#ifr -
) HEHiAH+
i & s FifE | BH O L & | WriE—RE—A b
A X y A x Ay
2 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
0.780% 0.930= 0.725| 0.460 | 0.535 0. 3335 0. 3879
a|-1/2X 0.035X 0.595= -0.010 | 0.082 | 0.303 -0. 0008 -0. 0030
b |- 0.035X% 0.035= -0.001 | 0.088 | 0.088 -0. 0001 -0. 0001
c|-1/2X 0.495% 0.035= -0.009 | 0.270 | 0.082 -0. 0024 -0. 0007
= &t 0. 705 0. 3302 0. 3841
GNi
Vo= XA-L = 0.705 X 1.000 = 0.705 (m*)
ff
V =Vo+ys= 0.705 X 19.0 = 13.40 (kN)
1 BT ﬁ
SA- 0. 3302
x = X = = 0.468 (m) Cb—e— |
S A 0. 705 € —
SA-y 0. 3841
y = ST 0708 - 0.545 (m)

KGC

No.



4.2.2 HfrE

MR ERATED 5 HHERE LIS b OEMEMMEL LTEET 2,

V =q+b+L = 10.0 X 0.780 X 1.000 = 7.80 (kN)
YERALIE
b 0. 780
x =B-—= 0.850 - = 0.460(m)
2 2
4.2.3 +JE

KGC

TEOFREIE, T SWEITEVITI, Fo, HEB=ARSATLILDOLET D,
F@HEST

Wesin(w—¢)

Pa = cos(w—o-06-a)

Z ZIZ,

Pa : EBLEAT N/m)

W B ESVoEE (KN/m)

o TR0 AH ()

¢ EHAHToEAWHREA )

6 ¢ BEmEEEGA ()

a @ HEEHmESAERmOLRTA C )

a+*sin(d + «) *L
a*cos(d + a) *L

SR« AP
v
H

V., H: $hEfwE, KFEmE (kN)
L HEREOBRATE (FHHEIR) L = 1.000 (m)

No.



KGC

h = 1.000 (m)
Pa
a = 0.00 (° ) lékl(\)l/m)
W = 11.50 (kN/m) [#ffiE : 5.89] ’
w = 59.50 (° )
5 = 0.00 C) 4
¢ = 30.00 ()
5. 0
0. ; ’ : : ‘
30 40 50 60 70 80 90
o)
RFEBHHESS
b 11.50 X sin(59.50 — 30.00)
a cos (59.50 — 30.00 — 0.00 — 0.00)
= 6.51 (kN/m)
w Pa W
64. 00 6.415 9.51
. 63. 00 6. 455 9.94
59.50 62. 00 6. 480 10. 37
61.00 6. 495 10. 81
60. 00 6.501 11.26
% 59.50 6. 506 11.50
59. 00 6. 491 11.71
58. 00 6.476 12.18
57. 00 6. 456 12. 67
56. 00 6. 414 13.15
55. 00 6. 365 13.65
FRTE A B
vV = 6.51 X sin( 0.00 = 0.00) X 1.000 = 0.00 (kN)
AT
H = 6.51 X cos( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 6.51 (kN)
YERALIE
x = 0.850 (m)
1. 000
vo= o 0.333 (m)




No.

FHLUIEMEAER LT, UTOLEHREITI,
5.1 FHHJ7IE
1) VBN B M
MBI DR ARFURAUC L 0 BEETT D,

_ EENCXT SEHL)  EV-tand + C-B-L
Fs = = = Fsa

1HEN ) ZH

Fs @ WBIZELs

Fsa © IHIZ ORI Fsa = 1.50
BV ¢ R R B 5 REHE ()

SH o KEHE ()

tan & © BEBEIEERR & SEHEHOE OO B O RERHRIC

tand = 0.577
C @ PEREJERR & AU OMORAET) €= 0.0 (kN/m?)
B BEREDERIE B= 0.850 (m)
L BEREORATE GHEIR) L= 1.000 (m)

2) IR B A
BRI B 2R ARRITRAUC £ 0 BEAT .

= Fsa

Fs @ Z&F

IMr @ EHiE—A> b (kN - m)

Mo : HEfE[E—A 2 bk (kN -m)

Fsa @ BRI Z2ROFAME Fsa = 1.50

DERMNEETIOERRE TOHM d BXO, &NOEREDER 525 OfF D EEEE e
BERRICLVKRD D,

P EMr - XMo
zV
B
ef2 d

- =)
— e

SV JERR PR B ehEmE (kN)
EMr @ DFEHELY OESTE—A b (kN m)
EMo : DFEHLEDLY DEEE—RA b (kKN m)
B BEREDERRNE B = 0.850 (m)

BN D LESRME L LT, WO ¢ BRXE2WRET2bD LT 5,

le| = B

1
6

KGC

10



5.2

5.2.

KGC

3)  XFRCxT o E
HE N IR LV RD B,
B 2.3V
e > ? DL X qi T a4l
B a , XV 6-e
le| = 6@&% @ 5L (1 = B)
B ~ 2+ 3V
e <—?@&% qz 7—3'(B*d)‘L
ZZiZ
ar,q MK IIE (kKN/m?)
2V $hiEATE (kN)
B WEREDEMIE B = 0.850 (m)
L BEEEOBATE (GHHINE) L = 1.000 (m)
e  BIIOEHEDERF S D ORESE (n)
d @ OFEEPOENOEMSETOREE (n)
FHERE R
1 #fES Y
faf H VERALIE ET—A b
No i B A4 fhiE v K- H X y PP Mr B Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1] HRIR 3.53 0.210 | 0.278 0.74
2| HiAH+ 13. 40 0.468 | 0.545 6.27
3| #ifrE 7.80 0.460 | 1.000 3.59
4| +HE 6.51| 0.850 | 0.333 2.17
& 7 2 24.73 6.51 10. 60 2.17
L EAEHX >
]
2
| =
U
D BENCKRH % E

Fs

XVepu +c+B-L

24.73 X 0.577 +

0.0 X 0.850 X 1.000

XH
2.19 = Fsa

= 1.5

6.51

L oT, WHIRERITLER MR L TND,




KGC

2)

3)

HRENZ 9 D &2
ZMr 10. 60
= = = > =
Fs o 9 17 4.88 = Fsa 1. 50

Lo T, BEILERITLER MR L TND,

DFEENSETIROIEA S E TOMEEE
SMr - ZMo 10.60 -  2.17

d = SV B 24,73 = 0.341 (w
B SIROVEH R DIER R I & O o
B 0. 850
e = -d= - 0.341 = 0.084 (m)
2 2
lel] = 0.084 (m) é‘%T-B: 0.142 (m)

F o T, RO L ERMEARRE L TV D,

FHTIX D RE
R MR ) B
: . X 0.
@ _ EV g, 6re 24.73 w (145 0. 084
@ B-L B 0.850 X 1.000 0. 850

46.35 (kN/m*)
11.84 (kN/m?)

LoT, LEOMU EOXFNNUETHD,

= |

<R I >

11. 84

46. 35

ﬁ
=
I
<
©
&5
S

No.

12



5.2.2 #ATEZRL

KGC

fif  H ERNLE FT—A b
No fif B A NEL V| K H X y P Mr 8 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN + m)
S 3.53 0.210 | 0.278 0.74
2| HiAd+ 13. 40 0.468 | 0.545 6.27
3| HE 6.51 | 0.850| 0.333 2.17
& i 2 16.93 6.51 7.01 2.17
fFEIEAB>

U
1) EENCXT HREE
po o EVeu tceBelL 16.93 X 0.577 + 0.0 X 0.850 X 1.000
S > H 6.51

1.50 = Fsa= 1.5

L oT, WEIRERITLER MR L TND,

2) WIS D LE

S 1 TOL .
S > Mo 2.17 :

1%

Fsa = 1.50

Lo T, BEIZERITLER ML L TND,

DEENSETROMEM R E TOHHE

SMr - SN 7.01 - 2.17
g === ° = = 0.286 (m)
sV 16. 93

B TIROAER LD JERR A 57 b O A L

B 0. 850
e = - d = ~0.286 = 0.139 (m)
2 2
1
el = 0.139 (m) = & B= 0142 ()

Lo T DB ER 2R LTV D,




KGC

No.

3) XZFRCXTARE

e K T B
pRY 6 - 16.93 6 X 0.139
@ (1* €y = X (1 & —F——77" )
a B-L B 0.850 X 1.000 0. 850
- 39.46 (kN/m?)
0.37 (kN/m*)

LT, EEROMU EOZRNBMETH D,

L M TR >

0.37

39. 46

B = 0. 850

14



§6 7~ TEREDEMMIHIERE
7o CRENL, JERR & OBEA A B E M & 35 R TRkt 35,

6.1

KGC

W AR

AP IE

Hh FFBALIE

0. 300
|

DU IRALE

0.895

No.

15



6.2 AFFEOFHH
ToCRECAEI 2 EIT, BITOMELZEE L, L TEAELLOLEORES NTELT 5,

6.2.1 TJE
1) HREED
Pa
a = 0.00 ) (kN/m)
W= 2.64 (KN/m) [#fiFE :  2.05] 29
o = 55.70 ()
§ = 20.00 ()
6 = 3000 C)>Y L
1. 0]
0.0 ; ; ’ : : ‘
30 40 50 60 70 80 90
)
IR EB LTS
- 2.64 X sin(55.70 - 30.00)
cos (55.70 — 30.00 — 20.00 — 0.00)
= 1.15 (kN/m)
i i 55. 70°
o) Pa
60. 00 1.132 2.23
59. 00 1.139 2.32
58. 00 1.143 2.41
57. 00 1.143 2. 50
56. 00 1.142 2.59
% 55.70 1.151 2.64
55. 00 1.150 2.71
54. 00 1.146 2.81
53. 00 1.139 2.91
52. 00 1.128 3.01
51.00 1.115 3.11

KGC




KGC

No.

2)  OIFIR
Pa
a = 2.24 () lékl(\)l/m)
W = 11.37 (kN/m) [#ME : 6. 14] ’
w = 57.10 (° )
§ = 20.00 C)
& = 30.00 ()
5.0y T ;
0. ; i ‘ ‘ ’ ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
o)
REBLEEN
- 11.37 X sin(57.10 - 30.00)
cos (57.10 - 30.00 — 20.00 — 2.24)
= 5.20 (kN/m)
o) Pa W
62. 00 5. 087 9. 46
57.10° 61. 00 5.123 9.83
60. 00 5. 152 10. 21
59. 00 5.170 10. 59
58. 00 5. 190 11. 00
% 57.10 5. 198 11. 37
57.00 5. 198 11. 41
56. 00 5.193 11.82
55. 00 5.179 12. 24
54. 00 5.164 12. 69
53. 00 5.127 13.12
H =Pa‘*cos(d + a) L
Z .zl
L BEREORATE (GHEIE) L = 1.000 (m)
+Eh R A R | AKERE | ERE
Pa 0 o H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
HR FRTSES 1.15 20. 00 0. 00 1.08 0. 100
SR 5.20 | 20.00 2.24 4.81 0. 298

17



6.3
(0

)

6.4
(1)

KGC

No.

X ETTIE )
FR [
AW
S =H-=108 (kN)
fiFE—2 2 b
M =He-y=1.08 X 0.100
= 0.11 (kN *m)
DU AR
AW
S =H-=14.81 (kN)
fiFE—2 2 b
M =He-y =481 X 0.298
= 1.43 (kN *m)
FISSEOFHE
B
BT E S TEME CHEEZIT ).
HIE b = 1000 (mm) |- -
Fims d = 40 (mm) 1000
R B As = D10 - 5.5 w
= 3.92 (em) = 392 (mm?)
a7 Y — MIHT ARG OY L 7R n = 15
N7 il
n-As 2+b-d
e Y
15 X 392 2 X 1000 X 40
=T X {1+ /1+ }
1000 15 X 392
=  16.6 (mm)
Bt E /)
fifeE—A2kh M= 0.11 (kN m)
AW S = 1.08 (kN)
Es S E
- 2 M - 2 X 0.11 X 10°
o B 16. 6
bexs (d- ) 1000 X 16.6 X (40 - — )
= 0.38 (N/mm®) = oca = 10.00 (N/mm?) 0.K.
M 0.11 X 10°
08" X B 16.6
As+ (d - —3;0 392 X (40 - 5 )
= 8.1 (N/mm?) = osa = 160 (N/mm?) 0.K.
B S 1.08 X 10°
‘ b-d 1000 X 40
= 0.03 (N/mm*) = Ta = 0.45 (N/mm?) 0.K.
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@)

KGC

No.

DR
B ESIEMIH CHEEZIT ).
iR b = 1000 (mm) [ . .
Fims d = 75 (mm) ‘ 1000 ‘
R & As = D10 - 5.5 w |
= 3.92 (em®) = 392 (mm?)
a7 ) — MRS B8RO IR n o= 15
S IRV i
n-As 2+b-d
= {1+ /) 1
X b { n-As J
15 X 392 2 X 1000 X 75
=== X {1+ 1+ }
1000 15 X 392
= 24.4 (mm)
Byl
iFeE—2X2 8 M= 1.43 (kN - m)
AW S = 4.81 (kN)
E S E
- 2 M - 2 X 1.43 X 10°
o B 94. 4
bex- (d—%) 1000 X 24.4 X (75 - 2
=  1.75 (N/mm®) = oca = 10.00 (N/mm?) 0.K.
M 1.43 X 10°
oS = =
2. 4
As s (d - —) 392 X (75 - —— 2
3 3
=  54.6 (N/mm®) = osa = 160 (N/mm?) 0.K.
B s 4.81 X 10°
‘ b-d 1000 X 75
= 0.06 (N/mm®) < tar = 0.45 (N/mm?) 0.K.
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§T Hi LR (O ORI L E
P ERL (DR 1E, 7o THE & DBEAT A FEN & 5 I S L CiREH 5.

7.1 Wi AR E

MO F R AL

0. 745

7.2 FEOFE

D ERUTAET DA EIL, AT OWMEELSZET D,

(1) 20EhRAE

EW g =S [Tk HLMLE Wr i — K
A X T—A L b
2 (m) (m) (m?) (m) Aex (m)
0.745X 0.105= 0.078 0.373 0.0291
a|-1/2X 0.495X 0.035= —0. 009 0. 330 -0. 0030
b| - 0.250% 0.035= —0. 009 0. 620 -0. 0056
= it 0. 060 0. 0205
{E AN
TA - 0. 0205
X = X - = 0.342 (m)
TA 0. 060
AW
S =A-yceL = 0.060 X 24.5 X 1.000 =  1.47 (kN)
fiFE—2X 2 b
M =S+x = 1.47 X 0.342 = 0.50 (kN - m)

KGC

ag_bil




(2)  DinE R EO#T £

i A =i T FE RN VAR Wfr i — 2K
A X E—A b
E (m) (m) (m*) (m) A-x ()
0.745% 0.930= 0.693 0.373 0. 2585
al|-1/2X 0.495X 0.035= —0.009 0.165 -0.0015
= E 0. 684 0. 2570
YERALIE
SA-x 0. 2570
T 0est - 0.376 (m)
B AW
S =A-ys-L= 0.684 X 19.0 X 1.000 = 13.00 (kN)
g FE—2X 2 b
M =S-x = 13.00 X 0.376 = 4.89 (kN * m)

(3) MU HE &

i FELOR
q = 10.00 (kN/m*)
AW
S =q+b+L= 10.00 X 0.745 X 1.000 =  7.45 (kN)
YERNLE
x = 0.373 (w
hiFE—2 > K
M =S+x=7.45 X 0.373 = 2.78 (kN*m)

KGC




(4)
1Y)

2)

KGC

No.

A A B

HATESH Y

[ =ZEdtE J ofRLY
@ = 46.35 (kN/m?)
@ = 11.84 (kN/m*)

P70 & R L C o> itk I ) BE

12 0. 745
3 = qz + - qz) * = 11.84 + 46. 35 - 11.84) X
@ =q + (@- qg) B ( ) 0. 850

= 42.09 (kN/m*)

(@p +q)<1-L  ( 42.09 + 11.84) X 0.745 X 1.000
2 2

20.09 (kN)
YER{

=
i

12 L 2°@ *a _ 0.745 2 X 11.84 +  42.09
3 qz + gs 3 11.84 +  42.09

0.303 (m)
fiFe—x2 b
M = S+x = 20.09 X 0.303 = 6.09 (kN - m)

HATE L

I ZEstHE ] ofR LY
a =  39.46 (kN/m*)
@ = 0.37 (kN/m*)

P70 & ARG E C oD it I ) B

1. 0. 745
"= 0.37+ ( 39.46 -  0.37) X
0. 850

&

a =q +t (- q)-
= 34.63 (kN/m?)

T AE)

s = (g +q)-1-L  ( 3463+ 0.37) X 0.745 X 1.000
2 2

13.04 (kN)
YERLIE

12 L 2°@ g _ 0.745 % 2 X 0.37 + 34.63
3 gz + s 3 0.37 + 34.63

>
|
|

0.251 (m)
fiFe—x2 b
M = S+x = 13.04 X 0.251 =  3.27 (kN - m)
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No.

7.3 BXEtWrm 7
1) #HWMEHD

AW fFe—2

No faf 4 S M

(kN) (kN * m)

1| 2 EhREE 1. 47 0.50
2| 23 &R Eo#T 13.00 4.89
3 | M T -20. 09 -6.09
4 | BEhHATE 7.45 2.78
& it X 1.83 2.08

2) #HWATEAL

AW fiFE—2 2k
No faf B P S M
(kN) (kN = m)
Mo E R E & 1. 47 0. 50
2 | &R Eo#m+ 13.00 4.89
3 | HR ) -13.04 -3.27
5 E) 1.43 2.12
WrE R AW DT E— 2 v ME, T2 TEDITROMNTFTE—A 2~ Mo = 1.43 (kN-m) &4%,
FEIGNEFEIZIE, LT oRsKEmE Iz Hv25,
AW
S = 1.83 (kN)
fiFeE—2 2k
M o= 1.43 (kN *m)

KGC



7.4 EISHEDORE

KGC

BEKk S & 7 Wi CRIE 21T 5,

No.

HEhE b = 1000 (mm)
fHES d = 75 (m) | 1000 |
R & As = D10 - 5.5 |
= 3.92 (em®) = 392 (mm?)
a7 ) — MRS B8RO IR n o= 15
S IRV i
n-As / 2+b-d
= — . 71 + 1 4+ -
X b { n-As J
15 X 392 2 X 1000 X 75
=== X {1+ 1+ }
1000 15 X 392
= 24.4 (mm)
Byl
iFeE—2X2 8 M= 1.43 (kN - m)
AW S = 1.83 (kN)
E S E
- 2 M - 2 X 1.43 X 10°
o B 94. 4
bex- (d—%) 1000 X 24.4 % (76 -~
=  1.75 (N/mm®) = oca = 10.00 (N/mm?) 0.K.
M 1.43 X 10°
oS = =
2. 4
As s (d - —) 392 X (75 - —— 2
3 3
=  54.6 (N/mm®) = osa = 160 (N/mm?) 0.K.
B s 1.83 X 10°
‘ b-d 1000 X 75
= 0.02 (N/mm®) < tar = 0.45 (N/mm?) 0.K.
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§8 73> & KR (TIEER) BT

i ERR (PR 1%, T OFEENLE & BB & 320 AR & L TGN 2,

8.1 Wi MFHIE

T AR L

0. 250

8.2 MEOFHH
D ERUTAET DA EIL, AT OWMEELSZET D,

(1) 20EhRAE

[Iag

A=b+h= 0.250 X 0.070 =  0.018 (m?)
AW

S =A+yc+L= 0.018 X 24.5 X 1.000 =
HiFeE—2 2 b

M =S-x = 044 X 0.125 = 0.06 (kN -

KGC

0.44 (kN)

No.
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(2)  hE R Lo+
[I4
A=b-+h= 0.250 X 0.930 =  0.233 (n*)
AW
S =A-ys+L= 0.233 X 19.0 X 1.000 =  4.43 (kN)
ifeE—2 b
M =S+x = 443 X 0.125 = 0.55 (kN-m)
(3)  HtF T E
i B AR
g = 10.00 (kN/m*)
AW
S =q-+b+L= 10.00 X 0.250 X 1.000 =  2.50 (kN)
YERNLE
x = 0.125 (m
ghifE—2A > b
M =S-x= 250 X 0.125 = 0.31 (kN-m)
(4)  HuAERC B
D #HEEDHY
[ ZERHE | OfiREY
a = 46.35 (kN/m?)
Q 11.84 (kN/m?)
D)™ & URFHL B C D i I 7] B
@ =q + (- q) - éz = 11.84 + (  46.35 - 11.84) X g:zgg
= 21.99 (kN/m*)
AW
g - (@ +a@) 1L _ ( 21.99+ 11.84) X 0.250 X 1.000
2 2
= 4.23 (kN)
YERALE
oo b 2+@ +aq _ 0.250 2 X 11.84 + 21.99
3 Q@+ o 3 11.84 + 21.99
=0.112 (m)
HifeE—2 b
M = S+x = 423 X 0.112 = 0.47 (kN+m)

KGC




8.3

KGC

2)

1)

2)

No.

HTE e L
I ZERHA ] oS L D
a =  39.46 (kN/m®)
Q@ = 0.37 (kN/m?)
M & R & C o Hiti < ) g
= + (- q) -+ L 0.37 + ( 39.46 - 0.37) X 0. 250
Jqs = Q2 qu qz B = . . . 0. 850
= 11.87 (kN/m*)
B AW
s - (@ +q)-l. L _ ( 11.87 + 0.37) X 0.250 X 1.000
N 2 - 2
= 1.53 (kN)
VEFAAL i
L 2-a +a@ _ 0.250 o 2 X 0.37 + 11.87
x 3 @ + @ 3 0.37 + 11.87
= 0.086 (m)
fiFeE—2 2k
M = Se«x = 1.53 X 0.086 = 0.13 (kN *m)
Fx W /)
M ERPEE O IFE— A ME
T2 CRESTIROMITE—A L FEBIRVb D LT D,
B EDH Y
AW fiFE—2 2
No faf B P S M
(kN) (kN * m)
1| 2 EhREE 0. 44 0. 06
2 | &R E o - 4.43 0.55
3 | MR Ty —4.23 -0. 47
4 | BEhEfTE 2. 50 0.31
= B 3.14 0.45
HWATER L
AW fiFeE—2 2 b
No {uf H v S M
(kN) (kN = m)
1| 2 EhEE 0. 44 0.06
2 | &R E o+ 4.43 0.55
3| HR ) -1.53 -0.13
& X 3.34 0. 48
KIS EFFEIZE, LT o KB /1% v 5,
B AW
S = 3.34 (kN)
fiFE—2X >k
M = 0.48 (kN * m)
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8.4 FEIEHEDHE
B R W CRHEEIT O,

No.

A RIE b = 1000 (mm) [ e o o o o J—*
BHihm S d = 40 (mm) 1000
R & As = D10 - 5.5 ! !
= 3.92 (em®) = 392 (mm?)
a7 ) — MRS B8RO IR n o= 15
S IRV i
n-As / 2+b-d
= — . 71 + 1 4+ -
X b { n-As J
15 X 392 2 X 1000 X 40
=—————=— X { -1+ /1+ }
1000 15 X 392
=  16.6 (mm)
Byl
iFeE—2X2 8 M= 0.48 (kN *m)
AW S = 3.34 (kN)
E S E
- 2 M - 2 X 0.48 X 10°
o B 16.6
bex- (d—%) 1000 X 16.6 X (40 - —7)
= 1.68 (N/mm®) = oca = 10.00 (N/mm?) 0.K.
M 0.48 X 10°
oS = =
X 16.6
As+ (d - — 392 X 40 - ———
s ( 3 ) ( 5
=  35.5 (N/mm®) = osa = 160 (N/mm?) 0.K.
B s 3.34 X 10°
‘ b-d 1000 X 40
= 0.08 (N/mm*) < tar = 0.45 (N/mm?) 0.K.
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